



ROMÂNIA



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

Direcția strategii, administrarea infrastructurii rutiere și transport public
Serviciul relații externe și dezvoltarea mediului antreprenorial

Nr. 14160 din 25.05.2023

Anunț privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitățile nonprofit de interes general, consiliile județene pot avea calitatea de autorități finanțatoare pentru activități de interes public județean.

Consiliul Județean Bacău poate acorda finanțări nerambursabile din fondurile publice proprii pe baza de contracte de finanțare, ca urmare a participării la procedurile de selecție publică de proiecte de interes județean, persoanelor fizice și juridice, respectiv, organizațiilor și fundațiilor constituite conform legii sau cultelor religioase recunoscute conform legii.

În acest sens, în data de 12.04.2023, a fost publicat anunțul prin care autoritatea contractantă, Consiliul Județean Bacău, a anunțat publicul interesat asupra punerii în dezbatere publică a proiectului de hotărâre privind acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean.

Având în vedere situația economică și de sănătate publică, autoritatea contractantă anunță publicul interesat că în ceea ce privește “Pachetul informativ – finanțări nerambursabile din fondurile bugetului Consiliului Județean alocate pentru activități nonprofit de interes general – proiecte sociale” considerăm necesară modificarea următoarelor puncte:

Punctul 1.4 Suma disponibilă pentru sprijinul financiar acordat de autoritatea contractantă

Mărimea finanțării nerambursabile pentru proiectele sociale va fi modificată. Suma maximă va crește de la 100.000 lei la 150.000 lei.

Punctul 2.1.4.1 Costuri eligibile

1. Resurse umane

Pentru proiectele sociale limita privind Finanțarea cheltuielilor salariale se modifică de la 20% la 50% din totalul finanțării nerambursabile acordate.

4. Cheltuieli pentru sediul local:

Pentru proiectele depuse la domeniul Social se modifică limita maximă admisă a cheltuielilor administrative de la 7% la 10% din totalul finanțării nerambursabile acordate, doar pentru perioada de desfășurare a proiectului.

**Președinte,
Valentin Ivancea**

**Director executiv,
Silviu Botez**

**Întocmit,
Ramona Florea**